

Bývalá generální ředitelka YouTube Susan Wojcicki, která zakázala „konspirace o vakcínách,“ zemřela na agresivní formu rakoviny

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/byvala-generalni-reditelka-youtube-susan-wojcicki-ktera-zakazala-konspirace-o-vakcinach-zemrela-na-agresivni-formu-rakoviny

10 srpna, 2024

Máte-li YouTube kanál, pak jistě víte, že jakékoli příspěvky, které se týkají kritiky takzvaných „Covid vakcín“ či covidové politiky, případně jakéhokoli jiného tématu týkajícího se pandemií, jsou na této platformě často záhy po zveřejnění cenzurovány.

Také mi před časem jeden takový „pandemický“ příspěvek YouTube smazal – a to dřív, než mohl být zveřejněn. Toto téma už celé tři roky velmi vadí. Za zákazem stála bývalá generální ředitelka YouTube, velká propagátorka genových injekcí.

Susan Wojcicki, plně očkovaná bývalá generální ředitelka YouTube, která byla zodpovědná za zákaz takzvaných „teorií o očkovacích konspiracích“ na platformě, zemřela po dvouletém boji s agresivní formou rakoviny.

Wojcicki loni prozradila, že po devíti letech vedení společnosti vlastněné Googlem odchází z funkce generální ředitelky YouTube.

Její doba ve výkonné roli byla nejpozoruhodnější kvůli naprosté cenzuře jakýchkoli informací o takzvaných Covid vakcínách, které byly v rozporu s oficiálním příběhem, který během plandemie prosadili Dr. Anthony Fauci a Bill Gates.

Zprávu o smrti Wojcické sdílel generální ředitel Google Sundar Pichai v příspěvku na platformě sociálních médií X

„Jsem neuvěřitelně zarmoucen ztrátou mé drahé přítelkyně Susan Wojcicki po dvou letech života s rakovinou. Je základem historie Google jako kdokoli jiný a je těžké si představit svět bez ní,“ napsal Pichai v příspěvku.

Wojcicki byla jedním z prvních zaměstnanců Google a byla nalezena mrtvá v Menlo-Park Garage, kde spoluzakladatelé Larry Page a Sergey Brin založili Google.

Smrt Wojcické ve věku 56 let oznámil i její manžel Dennis Troper, který ji označil za svou nejlepší kamarádku, milující matku a pro mnohé přítelkyni.

„Moje milovaná manželka – po 26 letech manželství – a matka našich pěti dětí, nás dnes opustila po 2 letech života s nemalobuněčnou rakovinou plic,“ napsal.

Mnoho předních světových onkologů varovalo, že injekce mRNA způsobily „výbuch“ případů turbo rakoviny po celém světě, přičemž mnoho lidí umírá mnohem rychleji než kdykoli předtím.

Smrt bývalé generální ředitelky YouTube přišla pouhých šest měsíců poté, co byl její plně očkovaný syn nalezen mrtvý v UC Berkeley.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]